
PROTOKOL IZPOLNJEVANJA PCT OBVEZNOSTI  NA UL TEOF (povzetek) 
(v nadaljevanju: Protokol PCT) 

od 1.10.2021 do preklica 
 

I. Splošno 

Skladno z veljavnim odlokom o načinu izpolnjevanja pogoja prebolevnosti, cepljenja in testiranja 
za zajezitev širjenja okužb z virusom SARS-CoV-2 je za vstop na fakulteto in za udeležbo v 
študijskem procesu do nadaljnjega treba izpolnjevati pogoj PCT. Vsem študentom svetujemo, da 
pridejo na fakulteto vsaj 15 minut pred začetkom predavanj in da imajo na vhodu pripravljeno 
dokazilo o izpolnjevanju PCT (QR koda na mobilnem telefonu ali tiskano potrdilo ali evidenčni 
list). Študijski proces poteka po urniku v prostorih fakultete.  
 
V prostorih fakultete, vključujoč predavalnice, je do nadaljnjega, obvezna uporaba zaščitne maske. 
V predavalnicah maske ni potrebno uporabljati izvajalkam in izvajalcem študijskega procesa, če/ko 
predavajo za pregrado pleksi stekla. Kjer je mogoče, naj študentje ohranjajo fizično distanco, sicer 
pa le-ta ni obvezna. 
 
Zaposleni in študentje, ki pogoja PCT ne izpolnjujejo, se morajo 1-krat tedensko v enakih 
presledkih testirati s HAG testi za samotestiranje v prostorih fakultete in voditi evidenco 
samotestiranj na evidenčnem listu.  
UL TEOF s tem Protokolom PCT, zagotavlja prostor in organizira izvajanje samotestiranja s testi 
HAG za samotestiranje kot delodajalec za zaposlene in za študente fakultete.  
 
Testiranje se za študente izvaja od 1.10.2021 dalje, na naslednji način:  

a. V Ljubljani,  
- študent opravi samotestiranje v študentski sobi, s testom, ki ga  prinese s seboj. 

Samotestiranje se do 15.10.2021 lahko opravi vsak dan v tednu med 7.30 in 
15.00 uro, oziroma v terminih, ki bodo objavljeni na spletni strani fakultete. Ko 
študent opravi samotestiranje, za čas čakanja na rezultate testa zapusti 
študentsko sobo in počaka v atriju fakultete. Po izteku predpisanega časa, 
rezultat testa v prostoru za samotestiranje vpiše v Evidenčni list in ga predloži, 
na vpogled, pooblaščeni oz. odgovorni osebi na enotni vstopni točki na 
fakulteti, to je glavnem vhodu v prostore fakultete. Študente opozarjamo na 
pravočasen pristop k samotestiranju, v izogib zamujanju predavanj oz. drugih 
obveznosti.   
 

b. Na Enoti v Mariboru 
- študent opravi samotestiranje v študentski sobi, s testom, ki ga prinese s seboj. 

Samotestiranje se do 15.10.2021 lahko opravi vsak dan v tednu med 7.30 do 
15.00 uro, oziroma v terminih, ki bodo objavljeni na spletni strani fakultete. Ko 
študent opravi samotestiranje, za čas čakanja na rezultate testa zapusti sobo in 
počaka na hodniku. Po izteku predpisanega časa, rezultat testa v prostoru za 
samotestiranje vpiše v Evidenčni list in ga predloži, na vpogled, pooblaščeni oz. 
odgovorni osebi na vstopni točki v prostore fakultete. Študente opozarjamo na 
pravočasen pristop k samotestiranju, v izogib zamujanju predavanj oz. drugih 
obveznosti.   

 
Uporabljeni testi se po izvedenem testiranju odvržejo v za to namenjen koš za odpadke v sobi, 
določeni za samotestiranje. Z njimi se ravna skladno z navodili, ki jih podajo odgovorne osebe Ul..  
 



Izpolnjevanje in preverjanje PCT pogoja za udeležence programov izpopolnjevanja velja 
smiselno enako kot za študente. 
 
Izpolnjevanje PCT pogoja za vse ostale obiskovalce prostorov fakultete oz. knjižnice, se preverja 
s strani pooblačenih oseb, skladno s splošnimi pogoji, določenimi v zakonskih in podzakonskih 
aktih RS. Preverjanje se opravi na vstopnih točkah.  
 

II. Pooblaščene oz. odgovorne osebe za nadzor na izpolnjevanjem pogoja PCT 
- objavljene v prostorih fakultete 

 
III. Izpolnjevanje evidenčnih listov 

Študenti so dolžni izpolnjevati evidenčni list, ki ga pooblaščeni oz. odgovorni osebi predložijo v 
pogled. Dokazno breme izpolnjevanja PCT je na strani študenta.  
 

IV. Veljavnost: 
Ta Protokol PCT velja za čas od 1. 10. do spremembe oz. preklica, zaradi morebitnih sprememb 
pravil na ravni RS oz. UL.  
 
 
Priloge k protokolu:  

- Evidenčni list za samotestiranje  
 


